

腓立比書 1:12-26

弟兄們，我願意你們知道，我所遭遇的事，更是叫福音興旺。

其餘的、捆道、
其的的、
和故受神、
緣我、
軍的因傳、
全督半膽、
營基多放、
御為、發、
在是兄越、
、明弟、
鎖顯的疑、
捆經裡不、
的已主信。督意辯於的
受、在篤怕基好為出鎖
我中那就懼傳於是是捆
致人且、所的出我、我
以的並鎖無有是道督增

、此和。處果同緊
心為、得事生大益的督要
真·禱我一是顯有夫基是
是了祈叫有論常就工。與更
或開。的必沒無照了我麼世·們
、傳喜們終、·上死就甚離的你
意被歡你、的膽身我成選願比為
假竟要著助望放我、若挑情無、
是究還藉幫盼事在督、該、得著
或督且事的所凡督基著道間好活
·基並這靈慕要基是活知之是身
呢、道之切只叫就身不難這肉
妨樣喜知督所、總著肉就兩為在
何怎歡我基我愧、活在我在因我
有論就為穌·著羞死我我、正·而。
這無我因耶救照我是因但子我在然的

世所再
在在 我
住們 因
要你、。
仍使·樂增
道、樂歡加
知住喜的發
就同又裡越
、人進穌就
信眾長耶、
深們又督去
樣你、基裡
這與上在那
然且道們們
既、的你你
我間信叫到

保羅不受環境影響

保羅再三提及喜樂，今天的經文也告訴我們：
「你們要靠主常常喜樂，我再說，你們要喜樂。」
保羅是一個囚犯，被視為宗教的背叛者及政治騙子。他曾被囚禁在撒迦利亞兩年之久，然後被押送至羅馬，在此途中又遇沉船，在孤島上待了三個月。

當他寫腓立比書時，正在鎖鍊與囚禁的網綁中度日，然而他書信中是怎麼說的呢？要喜樂！要充滿喜樂！

耶穌不受環境影響

如果我們翻開約翰福音，會讀到基督在被賣受死前對門徒的遺訓。祂說：「這些事我已經對你們說了，是要叫我的喜樂存在你們心裡，並叫你們的喜樂可以滿足。」（約十五11）基督讓門徒充滿喜樂，接著祂被賣、被鞭打、被囚禁、被唾棄、被殺、被埋葬，三天以後又從死裡復活。這樣，門徒的悲傷就化為了喜樂

喜樂的秘訣 - 生命的中心就是基督

腓立比書 1:21

因我活著就是基督、我死了就有
益處。

腓立比書 4:4

你們要靠主常常喜樂、我再說、
你們要喜樂。

因我活著就是...

讓我以這四件事來挑戰你們：

第一，你必須確信自己是個基督徒。禱告求耶穌進入你的心，成為你生命的主。

第二，不要讓環境來控制你、從而奪走你的喜樂。

第三，每天降服在神的面前，讓祂的旨意成就在你身上。

第四，求神使腓立比書一章廿一節「**因我活著就是基督、我死了就有益處。**」成為你的經文。

以上內容參考：

<http://www.fcabc.org/Message/M981227.htm>

與你們分享我結婚二十週年的喜悅

William & May 結婚二十周年回顧短片
<http://youtu.be/cY91XtPV7XM>